

淄博市第十一届全民健身运动会开幕

将持续至10月 淄博市第五届智力运动会开幕

淄博5月15日讯 5月15日上午，淄博市第十一届全民健身运动会暨淄博市第五届智力运动会开幕式在淄博市体育中心综合馆隆重举行。本次活动的启动将进一步增强全市人民的体育意识和健康意识，提升群众的参与感、获得感和幸福感，为健康淄博、活力淄博建设助力赋能。

开幕式现场，淄博市广场舞协会、淄博市城中老年文体活动中心、淄博市跆拳道协会、淄博市空竹协会、淄博市体育舞蹈协会表演了《盛世中华》《自古英雄出少年》《中国龙》《没有共产党就没有新中国》等精彩节目。



淄博市空竹协会表演节目《中国龙》。

全民健身运动会：淄博市民身边的“奥运会”

淄博市第十一届全民健身运动会时间为4月至10月，设置50个竞赛项目。广场舞、篮球、马拉松、瑜伽、体育舞蹈、羽毛球、空竹、毽球、乒乓球、柔力球、风筝、龙狮、马术、攀岩……只要喜欢运动，众多运动项目中总有一款适合你。

淄博市全民健身运动会自2011年开始举办，每年举办一

届，是淄博市规模最大、规格最高、持续时间最长、参与群众最多、影响最广的群众体育盛会。今年是全民健身运动会举办的第11年，从最初的十几个项目，逐步发展到如今的50个项目，参与人数也在逐年攀升。运动会先后走进各大商超、社区、公园、旅游景点等地，真正做到了“周周有活动、月月有比赛”，在全市掀起了一轮又一轮的全民健身热潮。截至目前，直接参赛人数

超过20万人次，影响和辐射了100万市民关注和参与全民健身，成为淄博市民身边的“奥运会”。

智力运动会：“最强大脑”巅峰对决

淄博市第五届智力运动会以“智随心动，慧聚淄博”为主题，共设13个项目，涵盖围棋、象棋、国际象棋、五子棋、国际

跳棋、电子竞技、航模、无线电和定向运动、够级、竞技二打一。活动集竞技比赛和文化活动于一体，充分展示和发扬智力运动文化的独特魅力。

淄博市智力运动会是淄博举办的规模最大的智力运动比赛，2017年至今，参与人数达10万人次，选手上至70多岁，下至五六岁。运动会呈现出全覆盖、全龄段、全民参与的特点，集中展示了多元素、多内容、多色彩、多群体、多形式的智力运动。智力运动会的举办大力推动了淄博市智力运动项目的快速发展，提升了智力运动项目的竞技水平，进一步深化体育教学改革，促进教体工作的深度融合。

大家“动起来”：打造健康、时尚之城

为贯彻落实全民健身国家战略，丰富人们体育文化生活，满足广大群众体育健身需求，加快推进体育强国建设，淄博市第十一届全民健身运动会、淄博市第五届智力运动会开幕，属于淄博人的“奥运会”和智慧“嘉年华”开启，精彩赛事轮番上演，将

给淄博广大市民和健身爱好者们带来无限的惊喜和期盼。

淄博市体育总会副主席、市体育总会办公室主任李淼在接受记者采访时说：“我们举办淄博市全民健身运动会和智力运动会的目的就是进一步扩大市民的参与，提供给大家健身锻炼的机会和平台，让市民逐步形成运动健身、健康生活的良好习惯，推动全民健身活动的深入开展。各种项目的全民健身赛事活动不仅能给市民提供健身的机会和平台，还能丰富市民文化生活、增强体质，在为社会经济服务的同时，在无形中也展现健康向上的城市形象。坚持把人民健康放在优先发展战略地位，推进全民健身与全民健康深度融合，推动体育融入生产、生活，谱写全民健身事业的新篇章，为全面开创新时代体育强市和健康淄博、时尚淄博建设征程续写新的辉煌。”

大众日报淄博融媒体中心记者 尹珂 通讯员 孙新渊



扫描“鲁中晨报”APP二维码查看更多内容

淄博市特殊教育中心学生就业指导中心揭牌 助残疾学生掌握生存技能

淄博5月15日讯 5月16日是第三十一次全国助残日，本次助残日的主题是“巩固残疾人脱贫成果，提高残疾人生活质量”。5月14日上午，淄博市特殊教育中心学生就业指导中心正式揭牌，并进行了淄博职业学院援建交接仪式，同日揭牌的还有山东省残疾人职业培训基地。

淄博市教育局、市职业教育研究院、市残疾人综合服务中心、淄博职业学院汽车工程系和淄博市特殊教育中心有关领导及师生代表100余人参加揭牌仪式。

淄博市特殊教育中心校长路荣喜在致辞中表示，市特教中

心学生就业指导中心的成立，制度性打通了学生与用人单位之间的沟通交流渠道，打开了毕业生就业的一扇窗。今后，中心将逐步实现课程设置与学生身体和发展实际以及用人单位需求的衔接。

揭牌仪式结束后，淄博职业学院汽车工程系党总支书记、主任高晓琛代表学院将援建的洗车实训车间正式交付给路荣喜校长。高晓琛表示，希望通过开展援建洗车实训车间、开展师资培训和学生技能培养等“党建联盟+志愿服务”系列活动，落实志愿服务常态化长效机制，创新实践课程，帮助残疾学生掌握生存

技能，将来充分适应社会、融入社会。

随后，与会领导和嘉宾一起参观了中心下属的工艺品、蛋糕店、康华按摩院、苔之花洗车行等实训基地。淄博职业学院汽车工程系张军、王国玲两位老师现场对市特教中心培智中班的师生进行洗车服务指导教学。

大众日报淄博融媒体中心记者 王兵 通讯员 李君



扫描“鲁中晨报”APP二维码查看更多内容



淄博职业学院汽车工程系老师现场进行洗车服务指导教学。

道路施工封闭公告

根据淄博市统一规划，鲁泰大道因建设内环快速路需封闭施工，现公告如下：

1. 该项目符合城市道路建设规划要求。
2. 封闭施工范围：鲁泰大道的淄东铁路至花山路路段，先行封闭路段为青龙山路至宝山路以西550米，民发路以西50米至花山路以东200米，其他道路根据施工进度进行封闭。
3. 封闭施工时间：2021年5月22日至2021年12月31日。（如该时间内因天气、管线拆除、拆迁

等影响导致工程未完工，则封闭时间顺延至该工程完工之日）

4. 封闭交通管制：施工路段过境车辆禁止通行，沿线群众车辆减速慢行。
 5. 施工期间，给沿线群众和车辆出行带来的不便深表歉意，敬请谅解和支持。
- 特此公告

淄博市公安局交通警察支队
淄博高新技术产业开发区大队
淄博市城市快速路网建设工作专班
2021年5月14日

辅助长者使用拐杖行走、为失能长者设计长期照护方案…… 拼技能比服务 32名护理员现场“过招”

淄博5月15日讯 辅助长者使用拐杖行走、服药、为失能长者设计长期照护方案……5月13日至14日，由张店区民政局主办、张店区养老服务行业协会组织的2021护理员技能大赛在淄博昌国医院举行，来自张店区26家机构的32名护理员同台竞技角逐。最终，刘宁、闫雯雯等12名护理员荣获本次大赛一、二、三等奖。

此次养老护理员技能大赛分为理论知识测试和实际操作技能两部分。与

往年不同的是，本次大赛并不局限于单项的技能考核，而是通过综合案例，考核选手的应用能力、分析问题和解决问题能力、人文关怀等综合素养，大大提升了竞赛的难度，也充分体现了“以长者为中心”的服务理念。

通过两天激烈的角逐，2人获得一等奖、4人获得二等奖、6人获得三等奖。其中，淄博淄博建集团养护中心的刘宁摘得医养结合组一等奖，来自宁智寓和养老服务公司旗下的

圣恩老年公寓的闫雯雯荣获养老机构组类一等奖。竞赛结束后，淄博市民政局二级调研员白全永、张店区副区长王旭等领导为获奖选手颁奖。

张店区民政局局长朱训勇表示，希望养老机构加强培训，扩充培训内容，实现服务专业化、人性化、标准化、规范化，促进高技能养老护理人才成长，推动行业高质量发展。

大众日报淄博融媒体中心记者 张万杰 通讯员 邓景斌